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SESIANO, Jacques, 1944-  
L’arithmétique de Pamiers : traité mathématique en langue d’oc du 
XVe siècle / Jacques Sesiano. - 1ère éd. 
 
Lausanne : Presses Polytechniques et Universitaires Romandes, cop. 
2018. -  [6], 380 p. : il. ; 24 cm. - Texto original em língua occitana 
antiga, com tradução em francês. - Bibliografia: p. [374]-376. - Índice. 
- ISBN 9782889152421. 
 
Cota: 11A/SES 
    
 
SESIANO, Jacques, 1944-  
Les carrés magiques dans les pays islamiques / Jacques Sesiano. - 
1ère éd. 
 
Lausanne : Presses Polytechniques et Universitaires Romandes, cop. 
2004. - xiii, 277 p. : il. ; 24 cm. - Inclui bibliografia. - Índice. - ISBN 
9782880745714. 
 
Cota: 01A30/SES.Car 
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SESIANO, Jacques, 1944-  
Euler et le parcours du cavalier : avec une 
annexe sur le théorème des polyèdres / Jacques 
Sesiano. - 1ère éd. 
 
Lausanne : Presses Polytechniques et 
Universitaires Romandes, cop. 2015. - vii, 272 p. 
: il., retrato, fac-sím. ; 24 cm. - Bibliografia: p. 
[207]-209. - Índice. - Contém, em apêndices, 
fac-símiles do artigo impresso de Euler sobre o 
problema do passeio do cavalo, e os seus 
manuscritos sobre o mesmo assunto. - ISBN 
9782880748579. 
 
Cota: 05C/SES.Eul  
    

  
SESIANO, Jacques, 1944-  
Un traité médiéval sur les carrés magiques : de 
l'arrangement harmonieux des nombres / 
Jacques Sesiano. 
 
Lausanne : Presses Polytechniques et 
Universitaires Romandes, cop. 1996. - VI, 208 p. 
: il. ; 24 cm. - "Edition, traduction et 
commentaire d'un texte arabe anonyme 
décrivant divers modes de construction". - 
Texto em árabe, tradução e introdução em 
francês. - Inclui bibliografia. - ISBN 
9782880743109. 
 
Cota: 01A30/SES 
 

 
 
Fundo de História da Náutica – HN [consulta local – 
empréstimo não autorizado] 

 
Monografias 
 
ASHE, Geoffrey. 
Land to the west : St. Brendan's voyage to 
America / Geoffrey Ashe. 
 
London : Collins, 1962. - 352 p. : il., mapas ; 22 
cm. - Bibliografia: p. 333-340. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0319 
    
  
Austrialia franciscana 
Austrialia franciscana / edt. por Celsus Kelly ; 
version española del prologo e introd. por 
Pedro Borges. 
 
Madrid : Franciscan Historical Studies (Australia) 
en colaboración con Archivo Ibero-Americano 
(Madrid) , 1963- . -  vol. : il., fac-síms., mapas 
(alguns desdobr.), fot. (algumas desdobr.) ; 22  
cm. - Contém: Vol. 1: Documentos franciscanos 
sobre la expedición de Pedro Fernández de 
Quirós al Mar del Sur (1605-1606), y planes 
misionales sobre la conversion de los nativos de 

las Tierras Australes (1617-1634). - Vol. 2: 
Relaciones de Alvaro de Mendaña al Rey Don 
Felipe II y de Gómez Hernández Catoira al 
Gobernador del Perú , Don Lope García de 
Castro, sobre la expedición de Mendaña de las 
Islas de Salomón en el Mar del Sur, 1567-1569. - 
Vol. 2: Int. em espanhol e inglês.  
 
Cota: Cart-S/7.2-053     (Vols. 1 e 2) 
    
  
BARRETO, João. 
História da Guiné : 1418-1918 / João Barreto ; 
pref. do coronel Leite de Magalhães. 
 
Lisboa : Ed. do A., 1938 (Lisboa : Impr. Beleza). - 
452, [4] p. : il. ; 24 cm. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0572 
    
  
BENSON, Edward Frederic, 1867-1940. 
Sir Francis Drake / by E. F. Benson. 
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London : The Bodley Head ; reimp. 1932. - xiii, 
315 p., [8] f. est. : il., front., retr., mapas (no 
revestimento e f. de guarda) ; 21 cm. - The 
Golden hind series. - Bibliografia: p. 306-308. - 
Índice. - Reimp. de ed.: New York : Harper & 
Brothers, 1927. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0341 
    
  
BOXER, C. R., 1904-2000. 
Four centuries of Portuguese expansion, 1415-
1825 : a succinct survey / by C. R. Boxer. 
 
Johannesburg : Witwatersrand University Press, 
cop. 1961. - ix, 102 p., [2] f. est. : il., retr., mapa 
(desdobr.) ; 19 cm. - Publications of the Ernest 
Oppenheimer Institute of Portuguese Studies of 
the University of the Witwatersrand, 
Johannesburg ; 3. - "Bibliografical notes": p. 94-
96. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0049 
    
  
BOXER, C. R., 1904-2000. 
Race relations in the Portuguese colonial 
empire : 1415-1825 / by C. R. Boxer. 
 
Oxford : Clarendon Press, 1963. - vii, 136 p. 
(inclui 1 front.) : fac-sím. ; 19 cm. - Inclui 
bibliografia e índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0352 
    
  
CASTILHO, Alexandre Magno de, 1835-1871. 
Études historico-géographiques : seconde étude 
sur les colonnes ou monuments commémoratifs 
des découvertes portugaises en Afrique / par 
Alexandre Magno de Castilho. 
 
Lisbonne : Imp. de l'Académie Royale des 
Sciences, 1870. - 116 p : il. ; 25 cm. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0659 
    
  
CHENEY, Christopher Robert, 1906-1987. 
Handbook of dates for students of English  

 
history / edt. by C. R.Cheney. 
 
London : Offices of the Royal Historical Society, 
reimp. 1961. - xviii, 164 p. ; 22 cm. - Royal 
Historical Society guides and handbooks ; 4. - 
Publicado inicialmente em 1945. - "Select 
bibliography": p. xi-xvii. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0315 
    
  
CLISSOLD, Stephen. 
Conquistador : the life of Don Pedro Sarmiento 
de Gamboa / Stephen Clissold. 
 
London : Derek Verschoyle, 1954. - 205 p : il., 
mapas, fac-sím. ; 22 cm. - Mapas nos forros da 
capa e contracapa e na folha de guarda. - 
Bibliografia: p. 205. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0005 
    
  
CLUSIUS, Carolus, 1526-1609. 
Aromatum, et simplicium aliquot 
medicamentorum apud Indos nascentium 
historia, 1567 : étant la traduction latine des 
Coloquios dos simples e drogas e cousas 
medicinais da India / de Garcia da Orta ; 
facsimile avec une introd. du M. De Jong et du 
D. A. Wittop Koning. 
 
Niewkoop : B. de Graaf., 1963. - 64, [2], 4-[260] 
p. : il., retr., fac-sím. ; 16 cm. - Dutch Classics on 
History of Science ; 6. - À cabeça da p. de tit.: 
Carolus Clusius. - "Index eorum quae hoc libro 
continentur" : p. [251]-[260]. - Fac-sím. da ed. 
de 1567. 
 
Cota: Cart-S/7.1-0337 
    
  
CONNELL-SMITH, Gordon. 
Forerunners of Drake : a study of English trade 
with Spain in the early TUdor period / Gordon 
Connell-Smith. 
 
London ; New York : Published for the Royal 
Empire Society by Longmans, Green, 1954. - 
xxii, 264 p., [2] f. est. : il., mapas, fac-sim. ; 23  
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cm. - Royal empire society imperial studies. - "In 
substance...[the author's] doctoral thesis 
('Anglo-Spanish trade in the early Tudor period,' 
accepted by the University of London, 1950), 
revised and with some important additional 
material.", na p. V. - Bibliografia: p. 251-255. - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0044 
    
  
CRUZ, Gaspar da, ?-1570. 
Tractado em que se contam muito por estenso 
as cousas da China com suas particularidades, e 
assi do reyno Dormuz / composto por el R. 
Padre Frey Gaspar da Cruz. - 2ª ed. 
 
Lisboa : Typ. Rollandiana, 1829. - 195 p ; 15 cm. 
- Sob pé de imprensa: Com Licença da Meza do 
Desembrago do Paço. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0339 
    
  
DIMASHQ, Shams al-Dn Muhammad ibn Ab 
Tlib, 1256-1327. 
Manuel de la cosmographie du moyen âge / 
traduit de l'arabe "Nokhbet ed-dahr fi 'adjaib-il-
birr wal-bah'r" de Shems ed-Dîn Abou-'Abdallah 
Moh'ammed de Damas, et accompagné 
d'éclaireissements par M. A. F. Mehren. 
 
Amsterdam: Meridian, 1964. - XX, 443 p. ; 23 
cm. - "Edition originale 1874." 
 
Cota: Cart-S/6.7-0644 
    
  
A directory of dealers in secondhand and 
antiquarian books in the British Isles 
A directory of dealers in secondhand and 
antiquarian books in the British Isles : 1960-62. - 
[5th rev. ed.]. - London : Sheppard Press, 1961. - 
224 p. : il., mapa; 19 cm. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0129 
    
  
Elementos de perspectiva teorica e pratica 
Elementos de perspectiva teorica e pratica :  

 
para instrucção preliminar dos Architectos,  
Pintores, Esculptores, e de toda a classe de  
pessoas que se dedicam ás Artes do Desenho / 
compilado pelo professor substituto da aula de 
Desenho de Architectura civil da Academia das 
Bellas Artes de Lisboa José da Costa Sequeira e 
offerecido aos alumnos da mesma Academia. 
 
Lisboa : Typ. das Bellas Artes, 1842. - XII, 109 p., 
[13] f. estampas (desdobr.) : il. ; 23 cm. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0510 
    
  
EMBACHER, Friedrich. 
Lexikon der Reisen und Entdeckungen : in zwei 
Abteilungen / von Friedrich Embacher. 
 
Amsterdam : Meridian Pub. Co., 1968. - VI, 393 
p. : fac-sím.; 23 cm. - Contém: I: Die 
Forschungsreisenden aller Zeiten und Lèander. - 
II: Entdeckungsgeschichte der einzelnen 
Erdteile. - Reimp. de: Leipzig : Bibliographisches 
Institut, 1882. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0640 
    
  
From Lisbon to Calicut 
From Lisbon to Calicut / translated by Alvin E. 
Prottengeier ; commentary and notes by John 
Parker. 
 
Minneapolis : University of Minnesota Press, 
cop. 1956. - 40 p. (8 p., fac-sím. [7] p., [20] p. : 
il., mapas (no revestimento e f. de guarda) ; 23 
cm. - The James Ford Bell Collection. - 
Bibliografia: p. 39-40. - Contém o facsimile do 
original alemão: Den Rechtenweg ausz zu faren 
von Liszbona gen Kallakuth: Nuremberga : por 
Johanu Weissenburger, 1505?-7?. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0074 
    
  
GALLOIS, Lucien Louis Joseph, 1857- 
Les géographes allemands de la Renaissance / 
par L. Gallois.  
 
Amsterdam: Meridian Pub. Co., 1963, reimp.  
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1890. - XX, 266 p., VI f. est. (desdobr.) : il.,  
mapas ; 23 cm. - Reimp. da tese, Paris : Faculté  
des lettres, 1890. Publicada como vol. 13, 
Bibliothèque de la Faculté des lettres de Lyon. - 
Bibliografia: p. [V]-X. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0422 
    
  
GENT, Werner, 1878- 
Das Problem der Zeit : eine historische und 
systematische Untersuchung / Werner Gent. 
 
Hildesheim : G. Olms, reimp. 1965. - IX,187 p. : 
diagr. ; 21cm.  - Bibliografia do autor: p. [188]. - 
Índices. - Publicado inicialmente: Frankfurt : 
Main by G. Schulte-Bulmke, 1934. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0520 
    
  
GILBERT, William, 1544-1603. 
De magnete / William Gilbert ; transl. by P. 
Fleury Mottelay. - Unabridged an unaltered 
republ. of the ed. New York 1893. 
 
New York : Dover Publications, 1958. - liv, 368 
p. : il., retr. (front.), fac-sím. ; 21 cm. - Dover 
books on science. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0456 
       
  
HELPS, Arthur, Sir, 1813-1875. 
The life of Hernando Cortes. By Arthur Helps. 
 
London : Bell and Daldy, 1871. - 2 vol., il., mapas 
; 19 cm. - Contém bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0029 
    
  
HELPS, Arthur, Sir, 1813-1875. 
The life of Hernando Cortes / by Arthur Helps. 
 
London : Bell and Daldy, 1871. - 2 vol., il., mapas 
; 19 cm. - Contém bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0029 
    

 
LARSEN, Karl, 1860-1931. 
Zweite Fahrt im Lande des Weins und der 
Gesänge und im schönen Portugal / von Karl 
Larsen ; [Die Übertragung dieses Buches ins 
Deutsche besorgte Erna Bobé]. 
 
Leipzig : Insel-Verlag, 1907. - 245 p. ; 16x22 cm. 
- Poetische Reisen. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0345 
    
  
LENGLET DU FRESNOY, Nicolas, 1674-1755. 
Catalogue des meilleures cartes géographiques : 
générales et particulières / avec quelques 
remarques sur la choix qu'on en doit faire par 
M. L'Abbé Lenglet Dufresnoy. 
 
Amsterdam : Meridian Publishing Co., 1965. - 
252 p. : fac-sím. ; 19 cm.. - "Réimpression de la 
troisième édition de Méthode pour étudier la 
géographie, tome 1, seconde partie, Paris, 
1742.", no vº da p. de tit. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0641 
    
  
Livingstone's african journal 
Livingstone's african journal : 1853-1856 / ed. 
with an introd. by I. Schapera. 
 
London : Chatto and Windus, 1963. - 2 vol. : 
maps, fac-sím. ; 23 cm. - "List of references": p. 
475-482 e Índice (vol. 2).  
 
Cota: Cart-S/7.2-0321     (Vols. 1 e 2) 
    
  
MACEDO, Joaquim José da Costa de, 1777-
1867. 
Memoria sobre os conhecimentos da língua e 
litteratura grega,que houve em Portugal até ao 
fim do reinado de Elrei D.Duarte : primeira 
memoria até ao estabelecimento da monarchia 
portugueza / Joaquim José da Costa de Macedo. 
 
Lisboa : Na Typografia da mesma Academia, 
1854. - 166, [2] p. ; 29 cm. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0657 
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MAGNAGHI, Alberto, 1874-1945. 
Amerigo Vespucci : studio critico, con speciale 
riguardo ad una nova valutazione delle fonti, 
accompagnato dai documenti non ancora 
pubblicati del codice Vaglienti (Riccardiano 
1910) / Alberto Magnaghi. 
 
Roma : G. A. R. ; deposito esclusivo presso la 
Libreria Fratelli Treves, 1924. - 2 vol. ; 20 cm. -  
Pubblicazioni dell'Istituto Cristoforo Colombo ; 
10. - Inclui bibliografia. - Contém: vol.  2. - 396 
p., [1] mapa desdobr. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0056 
    
  
MARIA, Vicente, 16--?-17--. 
Descripçam corografica do reyno de Portugal : 
que contem huma exacta relaçam de suas 
provincias, comarcas, cidades, villas, freguezias, 
montes, rios, portos com a sua situaçaõ, 
extensaõ, e limites, a qualidade de cada paiz, as 
fortalezas, o numero, costumes, e commercio 
dos seus habitantes, as principaes dignidades 
ecclesiasticas, os titulos honorificos de sua 
nobreza, a serie, e acçoens mais famosas de 
seus reys, e tudo o mais memoravel desta 
antiga, e illustre monarchia... / Composta por 
Antonio de Oliveira Freire. 
 
Lisboa : na Officina de Bernado Anton. de 
Oliveira, 1755. - [8], 168 p. ; 4º (21 cm). - 
Segundo obra de referência Antonio de Oliveira 
Freire é pseud. de Vicente Maria. - Cabeções, 
iniciais capitais e vinhetas de remate xilograv.. - 
Sob pé de imprensa: Com todas as licença 
necessarias. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0167 
    
  
MARTINEZ-HIDALGO Y TERAN, José Maria, 
1913-2005. 
Historia y leyenda de la aguja magnética : 
contribución de los españoles al progreso de la 
náutica / por José Maria Martinez-Hidalgo y 
Teran. 
 
Barcelona : Editorial Gustavo Gili, cop. 1946. -  

 
252 p. [2] f. : il., mapas (1 desdobr.), retr.,  
planos (1 desdobr.) ; 21 cm. - Bibliografia: p.  
[245]-250. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0516 
    
  
MITCHELL, Mairin. 
Friar Andrés de Urdaneta, O.S.A. / by Mairin 
Mitchell. 
 
London : Macdonald and Evans, cop. 1964. - ix, 
182 p., [2] f. est. : fac-sím. ; 23 cm. - Bibliografia: 
p. 157-175. - Índice. - “The first biography to 
appear in English of the Augustinian friar who 
discovered the true return route across the 
Pacific from west to east”. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0479 
    
  
OSBERNO, séc. 12. 
Conquista de Lisboa aos Mouros (1147) / 
narrada pelo Cruzado Osberno, testemunha 
presencial ; texto latino e sua tradução para 
português pelo Dr. José Augusto de Oliveira ; 
prefácio do Engenheiro Augusto Vieira da Silva. 
 
Lisboa : S. Industriais da C.[âmara] M.[unicipal] 
L.[isboa], 1935. - 88, [1] p., [2] f est. : il. ; 22 cm. 
- Á cabeça da p. de tít.: Complemento ao 
volume II da "Lisboa Antiga", de Júlio de 
Castilho. - Integra o códice 470 da Biblioteca do 
Corpo de Cristo da Univ. de Cambridge (pref. p. 
6). - Texto em latim e versão em português, 
frente a frente. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0573 
    
  
PESCHEL, Oscar, 1826-1875. 
O. Peschel's Geschichte der erdkunde / bis auf 
Alexander von Humboldt und Carl  
Ritter. - 2. verm. und verb. aufl., hrsq. von ... 
Sophus Ruge. 
 
Amsterdam : Meridian Pub. ; 1961. - XXIII, 832 
p. [4] f. est. desdobr. : il., mapas ; 22 cm. - Inclui 
bibliografia e índice. - Reimp. da ed. de 1877-78, 
Munich. 
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Cota: Cart-S/6.7-0646 
    
  
PICO, Maria Alexandra Tavares Carbonell. 
A terminologia naval portuguesa anterior a 
1460 / Maria Alexandra Tavares Carbonell Pico. 
 
Lisboa : [Sociedade de Língua Portuguesa], 1963 
(Soc. Astória).  - 721 p. ; 21 cm.. - Data retirada 
da capa. - Bibliografia: p. 701-706. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0539 
    
  
REGO, António da Silva, 1905-1986. 
Portuguese colonization in the sixteenth 
century : a study of the royal ordinances 
(Regimentos) / by A. da Silva Rego. 
 
Johannesburg : Witwatersrand University, 1959. 
- viii, 116 p. ; 19 cm. - Publications of the Ernest 
Oppenheimer Institute of Portuguese Studies of 
the University of the Witwatersrand, 
Johannesburg ; 1. - "Six lectures delivered ... 
April ... [to] October [1957]", p. vii. - Inclui 
bibliografia. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0048 
    
  
REPARAZ, Gonzalo de, 1901-1984. 
La época de los grandes descubrimientos 
españoles y portugueses / Gonzalo de Reparaz 
(hijo). 
 
Barcelona : Labor, cop.1931. - 206 p., [17] f. 
est., : il., mapas (color., 1 desdobr.), est. (1 
desdobr.), retr. ; 19 cm. - Colección Labor. 
Biblioteca de iniciación cultural. Sección 7 : 
Geografía; 75. - Bibliografia: p. [195]. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0493 
    
  
ROYAL chronicle of Abyssinia.  
The glorious victories of Amda Seyon, king of 
Ethiopia / translated and edited by G. W. B. 
Huntingford. 
 
Oxford : Clarendon Press, cop. 1965. - xii,142 p.,  

 
[8]} f. estampas : il., fac-sím., mapas (1  
desdobr.) ; 23 cm. - The Oxford library of  
African literature. - "The history of the Emperor 
Amd Ceôn, otherwise called Gãbra Mazcãl, by 
Pero Pâez": p. [111]-128. - Bibliografia: p.[xi]-xii. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0518 
    
  
RUNCIMAN, Steven, 1903-2000. 
The fall of Constantinople : 1453 / by Steven 
Runciman. 
 
Cambridge : Beck, cop. 1965. - xiv, 266 p., [9] f. 
est. : il, mapas (1 desdobr.), plano ; 23 cm. - 
Bibliografia: p. 239-249. - Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0509 
    
  
SALZMAN, Louis Francis, 1878- 
English trade in the middle ages / by L.F. 
Salzman. 
 
Oxford : The Clarendon Press, 1931. - xii, 464 p. 
(incl. front.) : il. ; 20 cm. - "May be regarded as a 
sequel to my English industries of the middle 
ages (Oxford, 1923)"--Pref. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0342 
    
  
Slessarev, Vsevolod. 
Prester John : the letter and the legend / by 
Vsevolod Slessarev. 
 
Minneapolis : University of Minnesota Press, 
cop. 1959. - 127 p., [12] p. facsim. ; 21 cm. - 
Inclui fac-sím. ([12] p. 19 cm.) da ed. francesa  
de "Prester John's letter" preservado na 
Coleção James Ford Bell da Biblioteca da 
Universidade de Minnesota. - "The translation 
[of the letter]": p. 67-79. - Bibliografia incluída 
em "Notes": p. 95-122. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0046 
    
  
SOUSA, João Soares de Albergaria de, n. 1798. 
Corographia açorica ou Descripção phisica,  



 

8 

 
politica e historica dos Açores, por Um Cidadão  
Açorense... 
 
Lisboa : Na Impressão de João Nunes Esteves, 
1822. - 133 p. ; 19 cm. - Inclui bibliografia e 
índice. - Autor identificado em obras de 
referência: João Soares de Albergaria de Sousa. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0404 
    
  
VIDAL, Adriano Augusto de Pina, 1841-1919. 
Noções de cosmographia elementar / por 
Adriano Augusto de Pina Vidal. - 2ª ed. 
 
Lisboa : Por ordem e na typographia da 
Academia Real das Sciencias, 1901. - 178 p. : il. ; 
23 cm. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0660 
    
  
WAUWERMANS, Henri Emmanuel, 1825-1902. 
Histoire de l'école cartographique belge et 
anversoise du XVIe siècle / par le Lieutenant-
Général Wauwermans. 

 
Amsterdam : Meridian Pub. Co., 1964. - 2 vol. : 
il., tabelas geneal., mapas ; 23 cm. - "Edition 
originale 1895.". - Inclui bibliografia. - O vol. 2 
contém: "Annexe I": Éditions de l'Atlas de 
Mercator. Éditions du Théâtre du monde 
d'Ortélius. Joachim Lelewel, p. [443]-466. - 
Reimp. de ed.: Bruxelles : Institut national de 
géographie, 1895. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0630 
    
  
WEINSTEIN, Donald, 1926- 
Ambassador from Venice : Pietro Pasqualigo in 
Lisbon, 1501 / Donald Weinstein. 
 
Minneapolis : University of Minnesota Press, 
cop. 1960. - [10], 112, [3] p. : mapa, fac-sím. ; 21 
cm. - The James Ford Bell Collection. - "Limited 
ed. of 750 copies". - Contém o fac-sím. da: 
"Petri Paschalici Veneti Oratoris ad 
Hemanvelem Lvsitaniae Regem Oratio". - 
Bibliografia incluída em "Notes" (p. 93-105). - 
Índice. 
 
Cota: Cart-S/7.2-0067 

 
 
Publicação periódica 

 
Bollettino della Società Geografica Italiana. 
Roma : S.G.I., 1868- . - 25 cm. - Trimestral, 
2000- . - Publicidade varia. - Inicia: Ano 1 (Ag. 
1868)- . - ISSN 1121-7820. 
 
Cota: Cart-S/6.7-0615 
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Contactos:__________________________________ 

E-mail 

Geral: biblio@mat.uc.pt 

Empréstimo: empr@mat.uc.pt 

Sítio web:  

https://www.uc.pt/fctuc/dmat/departamento/bibliomat 

Telefone: +351  239 791 143 

Horário: 

Período Letivo 

2.ª a 6.ª feira, das 8:30 às 20:00h 

Requisição e devolução de livros até às 19:45h 

Período de Férias 

2.ª a 6.ª feira, das 9:00 às 17:30h 
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